

Errata

Book of Order 2011/2013

The following section in the *Book of Order 2011/2013* index was inadvertently left out:

Sacraments (See also “Baptism” and “Lord’s Supper”):

Acts of commitment and recognition and	W- 3.3701
As signs and seals	W- 1.3033 (2)
	W- 3.3601
Lord’s Day and.....	W- 1.3011 (2)
Matter and	W- 1.3033 (1)
Service for the Lord’s Day and	W- 3.3600
Session’s responsibility for	W- 1.4004 b
Space for worship and.....	W- 1.3024
Word of God and.....	W- 1.1004

Scripture:

Baptism and.....	W- 3.3602
Basis of Presbyterian Government.....	F-1.0401
Christ’s Will.....	F- 1.0203
Centrality of	W- 2.2001
Congregational reading of.....	W- 2.2006
	W- 3.3401 (b)
Daily worship and	W- 1.3012 (2)
	W- 5.3000
Lectionaries and	W- 2.2003
Lord’s Supper and	W- 2.4007
	W- 2.4010
Pastor’s responsibility to select.....	W- 1.4005 a(1)
	W- 2.2002
	W- 2.2005
Personal worship and	W- 2.2004
	W- 5.3000
Prayer gathering and	W- 3.5302
Preaching and	W- 2.2007
Public reading and hearing of	W- 2.2006
Range of readings.....	W- 2.2002
Responsive readings of	W- 2.2006
Service for the Lord’s Day and.....	W- 3.3101 (1)
	W- 3.3301 (b)
	W- 3.3401
Service of Daily Prayer and	W- 3.4002
Services for evangelism and	W- 3.5502
Services for wholeness and	W- 3.5404
Services on the occasion of death and.....	W- 4.10004
Study of.....	W- 5.3002 b
Versions of	W- 2.2005

The following references to the Form of Government, as found in the Directory for Worship, need to be updated to reflect the new Form of Government:

In Section W-2.2009 “G-2.0100” should be “F-2.01”
 In Section W-2.3012e “G-10.0102b,d,e; G-10.0302” should be “G-3.0201; G-3.0204”
 In Section W-3.1003 “G-6.0202; G-10.0102d” should be G-2.0504; G-3.0201”
 In Section W-3.3502 “G-5.000; G-10.0102b” should be “G-1.03; G-3.0201c”
 In Section W-3.5504 “G-5.0601” should be “G-1.0304”
 In Section W-4.2003 “G-10.0102b” should be “G-3.0201c”
 In Section W-6.1001 “G-3.0300; G-4.0200; G-4.0400” should be “F-1.0301; F-1.0302a; F-1.0403”
 In Section W-7.1001 “G-3.0000” should be “F-1.01”
 In Section W-7.1002 “G-1.0200” should be “F-1.0304”
 In Section W-7.2001f “(G-1.0200; G-3.0300)” should be “(F-1.0304; F-1.03)”
 In Section W-7.3003 “(G-3.0300)” should be “(F-1.03)”
 In Section W-7.3004 “(G-3.0400)” should be “(F-1.02)”
 In Section W-7.4001 “(G-3.0300)” should be “(F-1.02)”

The following references should be amended as follows:

In Section W-7.5003 “W-5.5005–.5006” should be “W-5.5005” (there is no W-5.5006)
 In Section D-6.0103b(1) “D-8.030” should be “D-8.0301”

The following section needs to be amended in the Form of Government:

G-2.1103b

b. The presbytery shall establish minimum requirements for compensation and benefits for Certified Christian Educators and Certified Associate Christian Educators and shall provide access to the area of presbytery that oversees ministry (G-3.0307). During their term of service in an educational ministry under the jurisdiction of the presbytery, ~~the presbytery may grant~~ Certified Christian Educators ***are entitled to the privilege of the floor with voice only at all presbytery meetings, and in the case of Certified Christian Educators*** who are ruling elders, the privilege of voice and vote at all its meetings.